

# Pomozte Ladislavu Nyklovi splnit sen a vycestovat na světový šampionát v kulturistice

11.8.2025 - Veronika Svobodová | Krajský úřad Karlovarského kraje

**Karlovarský kraj spouští veřejnou sbírku na podporu handicapovaného sportovce Ladislava Nykla, který se dlouhodobě věnuje kulturistice. Přestože mu osud připravil řadu těžkých zkoušek, nevzdal se. Nyní má jedinečnou příležitost zúčastnit se prestižní světové soutěže Mr. Olympia 2025 v Las Vegas. K dosažení svého snu však potřebuje pomoc, a to finanční.**

Jako mladík vyrazil Ladislav Nykl s partou kamarádů na víkend pod širák. Obyčejná cesta vlakem se změnila v drama, když skupinu po výstupu z vlaku překvapil agresivní pes. Všichni se rozutekli a Ladislav, ve snaze zachránit si život, vylezl na odstavený nákladní vlak. Bohužel netušil, že to byla fatální chyba. Zasáhl ho elektrický výboj o síle 25 tisíc voltů. Následky si nese dodnes. Před čtyřmi lety se navíc musel vyrovnat s další tvrdou ranou. Kvůli těžkému zánětu přišel o nohu. Ani tehdy se ale nevzdal. Cvičení, které měl vždy jako koníček, se stalo jeho motivací i terapií. Začal na sobě tvrdě pracovat a s podporou rodiny jezdit na soutěže v kulturistice. V roce 2024 se stal mistrem světa mezi handicapovanými kulturisty a získal právo startů na profesionálních soutěžích. Momentálně se chystá do Las Vegas na světový šampionát Mr. Olympia 2025. Na cestu mu ovšem chybí potřebné peníze.

Karlovarský kraj již panu Nyklovi schválil individuální dotaci ve výši 50 000 korun. Tato podpora však pokryje jen část nákladů na cestu, a proto kraj nyní vyhlašuje veřejnou sbírku, aby se podařilo shromáždit dostatek peněz. „Příběh pana Nykla ukazuje, že ani nejtěžší životní rány nemusí znamenat nutně konec, ale mohou být začátkem nové cesty. Věřím, že se veřejnost k iniciativě Karlovarského kraje připojí a že společně pomůžeme Ladislavovi zazářit na světových pódiiích. Jeho příběh dodává odvahu všem, kteří prožívají podobně těžké chvíle a statečně bojují s nelehkým osudem,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Pomozte tedy i vy splnit sen muži, který svým odhodláním a pílí dokazuje, že žádná překážka není nepřekonatelná. Peníze můžete vložit do zapečetěné sběrací pokladničky umístěné v recepci budovy A Krajského úřadu Karlovarského kraje, Závodní 353/88 Karlovy Vary. Příspěvek lze také na speciální bankovní účet číslo: 131-3906070287/0100 vedený u Komerční banky. O výtěžku veřejné sbírky vás budeme informovat.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/pomozte-ladislavu-nyklovi-splnit-sen-vycestovat-na-svetovy-sampionat-v-kulturistice>